

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: А в попку лучше

В пятницу по приезду на дачу мы с друзьями хорошо выпили после жаркой рабочей недели в Москве. Ближе к ночи ребята вдруг стали говорить о рыбалке, что встанут в 5 утра и поедут на озёра. Мы с подружками посчитали это пьяный трёп и не предали значения. У меня с мужем секс почти каждый день.

Я люблю просыпаться утром от члена в попе. Каждый вечер после ванны, перед тем как идти спать, промазываю кремом между ягодиц на всякий случай, чтобы член легко проскальзывал в попу. Также я поступила и в тот вечер, после ванны промазала кремом между ягодиц, хотя муж и был не очень трезвый, но всё равно на всякий случай. И вот утром я лежу на левом боку и сквозь сон чувствую головку члена у меня между ягодицами. Как она движется вверх вниз по анусу, потом чувствую давление головки на центр ануса.

И как колечко ануса начинает растягиваться, принимая член. Я по привычке в полусне двинула попой навстречу члену расслабив анус и член, плотно облегающий моим анусом, легко вошёл в меня. Я стала делать привычные движения я двигала попой навстречу члену, когда член двигался внутрь я полностью расслабляла анус и сжимала анус когда член двигался в обратном направлении. От фрикции я стала просыпаться и почувствовал что-то необычное в действиях моего мужа.

Обычно он левой рукой ласкал мою грудь, правой играл с клитором. В этот раз он держал меня двумя руками за талию периодически правую руку клал мне на живот чуть выше лобка и когда член двигался внутрь он надавливал мне на живот, стараясь сильнее прижать к себе и поглубже, войти в меня одновременно пальцами пытался нащупать, как член движется внутри моего животика.

Вдруг он перестал ощупывать, остановил пальцы на середине чуть выше лобка, сильно надавил и ускорил темп фрикции, я только успевала сжимать и разжимать колечко ануса. Я поняла, что он нащупал свой член внутри меня, и давит на него рукой, прижимая заднюю стенку матки к движущемуся внутри меня члену. Я лежала на боку с закрытыми глазами интенсивно сжимала и разжимала колечко ануса двигая попой в такт фрикции и прислушивалась к своим ощущениям внутри меня.

Обычно муж стимулировал мне клитор и груди во время секса, и у меня возбуждение шло от груди и от клитора на попу, где самое чувствительное было колечко ануса. Сейчас было всё по-другому. У меня были сильно возбуждены соски и клитор без стимуляции, но основное возбуждение шло от того места внутри меня, где он надавливал мне на животик прижимая матку её задней стенкой к движущему внутри меня члену. Это было очень необычное ощущение сладостного тепла, которое исходило из точки где он надавливал на свой член, который двигался внутрь меня и оно заполняло всё моё тело волнами сладострастия.

С каждой фрикцией сильнее и сильнее. И в какой-то момент оно достигло такой величины, что я на мгновение отключилась и в этот момент всепоглощающая волна сладострастия прошла по моему телу от макушки до пяток и одновременно я почувствовала пульсации члена и выстрелы спермы внутри меня. Я, не открывая глаз, положила руку на ягодицы мужа, чтобы прижать его сильнее к себе я к своему ужасу поняла, что это не мой муж меня трахает. Я повернула голову и увидела что рядом со мной муж моей лучшей подруги, с которым у нас был секс на Новый год.

Я по привычке продолжала сжимать и разжимать анус в такт его фрикциям. Я поняла, муж с ребятами уехал на рыбалку, а Ирина спит на первом этаже. Я чувствовала, как опадает его член и отдаёт мне всю сперму до последней капли. Когда член полностью опал он вынул его из меня, и я отстранилась от Андрея, и легла на спину, чувствуя приятное тепло внизу живота. Я ему сказала:

&#8212; Ты не думаешь, что Ирка может проснуться и будет тебя искать.

Он ответил: &#8212; Не волнуйся, она вчера столько выпила, что нескоро проснётся.

Он повернулся ко мне. Нежно поцеловал меня в плечо и шею. Погладил, слегка сжимая мои груди, потерев пальцами соски, и его рука спустилась мне на животик. Стал гладить его, слегка нажимая в разных местах, и сказал:

&#8212; У тебя удивительный животик он твёрдый, когда ты его напрягаешь и очень мягкий, когда ты лежишь и он расслаблен. Особенно, когда ты лежишь на боку. Можно чуть не до позвоночника всё прощупать. Я впервые почувствовал, как движется член внутри тебя. Это было просто супер, никогда такого не испытывал.

Я ему ответила:

&#8212; Я тоже ничего подобного ранее не испытывала. Это было реально супер. Я даже на какое-то мгновение потеряла сознание. Продолжая поглаживать мой животик, он спросил:

&#8212; Ты хочешь сделать мне приятное.

Испытывая чувства благодарности за необычный секс, я ответила:

&#8212; Конечно.

Он спросил: &#8212; в ванной какое твоё полотенце?

Через несколько минут он вернулся из ванны.

Я поняла, что он вымыл свой член. Он прилёг ко мне нежно целовал шею и прошептал.

&#8212; Я хочу, не просто минет, а трахнуть тебя в ротик. После такого секса я могу кончить второй раз прямо сейчас.

Когда он это говорил, я заметила, что его член набух и встал. Как будто он не кончил только что. Хотя я не люблю это делать, но не могла ему отказать. Я кивнула головой и прошептала:

&#8212; Хорошо, трахни меня в ротик.